Segunda sesión. Duración : 4 horas, igual que la anterior. Fecha: al día siguiente (Las lecturas públicas se hicieron todas “de corrido” al terminar la tercera sesión)

5) Sea N el conjunto de los enteros positivos provistos de la topología cofinita (son abiertos: el vacío, N, y los conjuntos de complementario finito). ¿Es (X, T) conexo? ¿Es Haussdorf? ¿La sucesión  1, 2, 3, ... , n, ...  es convergente? ¿A que puntos? ¿Existen sucesiones con límite único? ¿Existen sucesiones no convergentes?

6) Sea la superficie            
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Determinar:

a) La  primera y segunda formas cuadráticas fundamentales.

b) Las direcciones principales de curvatura

c) Las líneas geodésicas

d) Los radios de curvatura de las direcciones principales

7)  Desarrollar en serie de la forma  
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con indicación del termino general en función de n, la función   
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.  Calcular los residuos.

Calcular  
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  siendo  (  la curva cuya ecuación en coordenadas polares es  
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8)  Computar          
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